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У просторијама Рукометног клуба Борац данас је одржана конференција за новинаре,
на којој су се, поводом предстојећег Свесрпског купа који се 29. и 30. априла одржава у
дворани Борик, представницима медија обратили директор Великана из Господске
улице Владимир Бранковић и предсједник Рукометног савеза Републике Српске
Здравко Миличевић.

  

      

  

За трофеј "шампиона српских земаља" посљедњег викенда у априлу бориће се домаћин
Борац, добојска Слога, шабачка Металопластика и новосадска Војводина
. Првог дана турнира, у суботу, у првом полуфиналу од 18 часова на терен излазе екипе
Војводине и Металопластике, док се од 20:15 часова састају Борац и Слога. Меч за
треће мјесто игра се у недјељу од 15 часова, а финале је заказано за 17 часова.

  

Директор Борца Владимир Бранковић рекао је данас да је начелно договорено да
градоначелник Бањалуке Игор Радојичић буде предсједник Организационог одбора
турнира, те да, осим челника Града, Рукометни клуб Борац, када је у питању
организација турнира, подршку има и од стране предсједника Републике Српске
Милорада Додика и Министарства породице, омладине и спорта Републике Српске, које
је већ издвојило 10 000 КМ за овај турнир.

  

Предсједник Рукометног савеза Републике Српске Здравко Миличевић навео је да је
Свесрпски куп, који се одржава већ трећи пут, плод одличне сарадње два рукометна
савеза, чији ће управни одбори другог дана турнира одржати заједничку сједницу.
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Миличевић се данас дотакао и стања у Рукометном савезу Босне и Херцеговине који је у
фази пререгистрације, што, с обзиром на неусаглашене ставове представника
федералног савеза, не иде глатко, те поручио да уколико се ситуација врло брзо не
ријеши на најбољи начин за рукомет у БиХ, Рукометни савез Републике Српске
"кренути својим путем" и затражити чланство у EHF.

  

{youtube}76kMePoqKgU{/youtube}

  

Такође, данас је саопштено и да ће утакмица 25. кола Премијер лиге БиХ између Борца и
Вогошће бити одиграна у суботу (22. април) од 19 часова у дворани Основне школе
Борисав Станковић , а разлог је заузетост дворане Борик због
рукометног турнира у организацији Школе рукомета Бањалука.

  

  

{gallery}foto/prespredsvesrpskikup20april{/gallery}
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